



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

六安市委书记孙云飞：

把改善民生作为第一要事

操和分 记者 李世宏 文/图

在今年7月28日闭幕的六安市第三届人民代表大会第四次会议上，六安市委书记孙云飞再三强调要把民生工程放在首位，更要把改善民生作为第一要事，把服务人民视为应尽的责任，精心组织落实好33项民生工程，全面落实“十二五”居民收入倍增规划，大力发展社会事业，加快建立覆盖城乡居民的基本公共服务体系，让全市人民过上更加富裕、更加安定、更加美满的幸福生活。

六年投入 145 亿，惠及全市 710 万群众

六年来，六安市出台了一项项惠民政策，解决了一个个与百姓生活息息相关的难题，建成了一大批与民生紧密相关的重点工程、优质工程和精品工程，惠及全市710万城乡居民，切实巩固了民生之本，夯实了民生基础，丰富了民生内涵，更提升了六安人民的幸福指数，为加快幸福六安建设作出了贡献。

记者在金安区施桥镇采访时，村民张某告诉记者，以前，自家是两间土房，非常担心安全问题。2011年秋，镇上开始危房改造，他终于盖起了平房，现在屋内不仅宽敞明亮，而且再也不用担心安全问题了，而这正得益于民生工程的实施。

据六安市政府财政数据统计显示，自2007年以来，六安市的基础设施建设逐步完善。在培训类项目中，共培训新型农民183万人次，农

民工123万人次。在民生工程基础设施建设方面，全市累计支付资金522亿元，建成464个农村饮水安全工程、66个乡镇卫生院、2092个村卫生室、224个社区卫生服务中心，10567个村完成广播电视村村通，新建147个乡镇文化站、1878个农家书屋、3个光荣院、1017个农村留守儿童之家、119个农村留守儿童活动室、6个妇幼保健机构，并实施了1765万平方米的校安改扩建工程、

322座病险水库除险加固工程，改造农村危房13900户等。

六年来，六安市始终坚持“民生优先”的原则，精心组织实施各项民生工程，不断拓展范围，提升实施效果，工程项目由12项发展到33项，累计投入资金145亿元，惠及城乡居民710万人，较好地缓解了群众生活难、上学难、看病难和发展难问题，连续五年居全省领先地位，真正实现了群众满意，政府肯定。



2012中国·庐江

第二届山城啤酒文化旅游节

暨第七届山城啤酒节“极速畅饮”安徽南北城市总决赛

2012中国·庐江第二届山城啤酒文化旅游节暨极速畅饮总决赛8月15

日在塔山广场火热启动，饕餮美食、精彩演出、激烈比赛同台联袂，山城啤酒，邀您共享。畅饮山城，畅赢终极大奖！

比赛奖项：

- 1、第一名：价值4999元的IPHONE4手机1部
- 2、第二名：20箱山城啤酒+床上四件套1套
- 3、第三名：10箱山城啤酒+床上四件套1套

欢乐大奖 iPhone 4

(图片仅供参考，奖品以实物为准)



塔山广场

8月15-19日

(如遇雨天 另行通知)



媒体支持：



欢乐山城 激情庐江